

本报互动平台
 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qlwb.com.cn/
 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan
 欢迎通过以上方式联系我们

九旬老人迷路被接到派出所,报警人又来电话—— 真巧!我又遇上她的家人了

本报泰安4月7日讯(记者 邢志彬 通讯员 侯锡奎 郑亚男) 7日上午,一90多岁的老人在御景园小区门口找不到家,好心市民报了警。老人在派出所等了3个多小时,因说不清家人的情况,民警一时也联系不上家人。好在报警人偶遇了正在找老人的家人,家人才把老人接走。

7日上午,记者在上高派出所值班室看到,一位老人坐在椅子上,拄着拐杖,耳朵有点背。民警给他递过来一杯热水,问她饿不饿,民警说了好几遍她才听懂。民警问她身上有没有带电话号码的纸条,她始终没听懂,只说她90

多岁了,听不懂了。她看着窗外,等家人来接她。

民警介绍,早上9点左右,有好心市民报警说,在御景园小区门口,这位老人迷路找不到家了。民警赶过去把她接回派出所,并安慰老人情绪,慢慢和她交流。

老人说自己姓程,娘家是大汶口程家村,但在泰城住哪个小区说不上来。她说有三儿一女,但说不清楚儿女的名字到底是哪几个字。民警一方面通过该村村委打听,另一方面查找类似的名字。因为老人离开大汶口多年,村里没有认识她的了,没有找到有价值的线索。本报官方微博发布了老人的照

片,帮老人找家人。

11点30分左右,报警人又给派出所打来电话,说在御景园附近看到一伙人在着急地找人,上前一问就是老人的家人,他赶紧把这个情况汇报给派出所。原来家人发现老人走丢了,只是忙着到处寻找,都忘了报警,让民警联系家人多花不少时间。

中午12点左右,家人赶来把老人接上车。民警让家人留下了信息,建议他们在老人身上留个联系卡,以防万一。

民警在询问老人家庭住址。 记者 邢志彬 摄



凌晨去工地散步 两人掉下深坑

本报泰安4月7日讯(记者 张伟) 7日凌晨1点左右,宝龙城市广场对面工地,一男一女俩年轻人,掉入3米深坑。当事人称,事发时刚下班,到单位附近走走,不小心掉进沟里。消防与辖区派出所出警,将俩人救出。

7日凌晨1点左右,泰安市公安消防支队119接警中心接到报警求助,环山路宝龙城市广场附近,有俩人掉进一工地沟里,需要救助,泰安消防虎山中队出警赶赴救援。

事发现场位于该广场西侧的一个工地,一男一女俩年轻人待在3米深的沟内,由于工地区域没有路灯,救援人员借助手电筒的灯光,找到两名被困人员。据当事人介绍,当时他们刚下班,准备到附近走走,不小心掉进沟里。经多次尝试,俩人都没法脱困,无奈之下拨打了报警电话。

消防队员找来六米拉梯,放到沟里,并用手电筒照明,帮俩人成功脱困。辖区派出所民警介绍,当时女子先掉到沟里,男子跳下去想帮女子脱困,最后连他自己也困在下面。

经询问,俩人并没有受伤,得救后,乘坐出租车离开。

南外环一处桥洞外冒起大量浓烟 烧垃圾引燃十多条旧轮胎

本报6982110热线消息(记者 张伟) 7日下午3点左右,南外环儿童医院桥洞东500米路北,一物流公司院内,工作人员焚烧垃圾时,不慎引燃堆放在一侧的10多条废旧轮胎。滚滚浓烟蔓延到四周,明火蹿起两三米,泰安消防迅速出警扑灭明火,没有造成人员受伤。

7日下午2点50分左右,市民胡先生拨打本报热线

6982110反映,南外环儿童医院桥洞东500米路北,冒起大量浓烟,“不知道是什么物质着火,烟挺大,闻着有股焦臭味。”胡先生怀疑,有人焚烧含有塑料制品的垃圾,污染环境。

事发现场位于一物流公司院内,两辆消防车正在院内灭火,经消防战士水枪压制,燃烧区域的明火已经被扑灭,几名消防战士利用相关工具,一边

清理现场,一边浇灭残火。几条过火的废旧轮胎还冒着余烟,一侧摆放的上百根木头,大部分已经被烧黑,另一侧堆放的破旧被褥,也有明显过火痕迹。

一名男子站在过火区域,用一根铁棍翻看着过火的轮胎。“这些轮胎都是大车上换下来的,还没来得及卖掉,没想到都被烧了。”男子介绍,当时他们在院内焚烧垃圾,明火借

着风势,引燃了一侧堆放的轮胎。“我们一边扑救,一边打119电话报警,要不是消防战士迅速赶来,还不知道会烧成啥样。”

记者注意到,事发现场地上长有一些杂草,周边易燃物质较多,稍有不慎,就容易引发安全隐患。男子说,他会记住这个教训,认真做好安全防范工作。

(奖励线索提供者 50元)